
Sicher, herzlich, familiär – Vogtländer Reisen bietet mehr

LEISTUNGEN
 ✔ Fahrt im modernen Reisebus
 ✔ Insolvenzversicherung
 ✔ Haustürabholung
 ✔ 6 x Ü im DZ im 4*Hotel in Heide
 ✔ Frühstücksbuff et/3-Gang-Buff et abends
 ✔  freie Benutzung der Wellness Oase inkl. 

beheiztem Außenschwimmbad
 ✔ Hallig Hooge inkl. Schiff - und Kutschfahrt
 ✔  Schiff  nach Helgoland inkl. 4 h Aufenthalt
 ✔ Sylt inkl. Reiseleitung, Bahnfahrt
 ✔  Ausfl ug Halbinsel Eiderstedt, St. Peter-

Ording, Husum inkl. Reiseleitung
 ✔ Besuch Schafskäserei inkl. Verkostung
 ✔  Ausfl ug Seehundstati on Friedrichskoog 

inkl. Eintritt , Führung 
 ✔ Besuch Nord-Ostsee Kanal

· Kurtaxe vor Ort zahlbar

IHR HOTEL
4*nordica Hotel Berlin, Heide
großzügiger Wellnessbereich inkl. beheiztem 
Freibad
kein EZ-Zuschlag
www.nordicahotel-heide.de

Termin: 24.05. – 30.05.18
Preis DZ p. P.: € 770,–
Kein EZ-Zuschlag!
Veranstalter: Herold´s Reisen

Wir laden Sie ein, zu einem Streifzug durch Deutschlands schönen Norden. 
Unser 4*Nordica Hotel Berlin in Heide liegt im wunderschönen Dithmarschen, nur ein paar 
Kilometer entf ernt von der Nordseeküste und dem schleswig-holsteinischen Watt enmeer. 
Hier erleben Sie einen erholsamen Urlaub mit Spa-Atmosphäre. Alle Zimmer sind sti lvoll 
und komfortabel ausgestatt et. Unser Hotel verfügt über eine Wellness-Oase, die auf einer 
Grundfl äche von annähernd 350 m² eine Vielzahl von Saunen, Erlebnis-Duschen und ein 
großes, beheiztes Außenschwimmbad bietet. Im eleganten Restaurant werden Sie kulina-
risch sti lvoll verwöhnt und können nach Herzenslust schlemmen.

1. Tag: Vogtland – Heide
Wir fahren gen Norden und erreichen gegen 
Nachmitt ag unser Hotel. 

2. Tag: Hallig Hooge „Königin der Halligen“
Genießen Sie die Nordsee bei einer Schiff fahrt 
durch den Nati onalpark Watt enmeer. Auf 
Hooge unternehmen Sie eine Halligführung per 
Kutsche zur Kirche, Hans- und Backenswarft  
und haben dann noch etwas Zeit zur freien Ver-
fügung. Besuchen Sie z.B. das Sturmfl utkino, 
den Königspesel oder die Schutzstati on Watt en-
meer.

3. Tag: Insel Helgoland 
Bei keinem Nordseebesuch darf ein Ausfl ug 
nach Helgoland, Deutschlands einzige Hochse-
einsel, fehlen. Das ist nichts für schwache Ner-
ven, denn meistens ist die See recht rau und 
das Ausbooten vor Helgoland ein unvergessli-
ches Erlebnis. Die urwüchsigen, einmaligen ro-
ten Felsen, der weiße Sand der Badedüne und 
das blau-grüne Meer ringsum ziehen seit Jahr-

zehnten Gäste aus allen Himmelsrichtungen an. 
Und nicht zu Vergessen – Helgoland ein zollfrei-
es Einkaufsparadies! 

4. Tag: Halbinsel Eiderstedt – St. Peter-Ording 
– Friedrichstadt
Bei einer Rundfahrt über die schöne Halbinsel 
Eiderstedt besuchen Sie eine traditi onelle 
Schafskäserei. Natürlich verkosten Sie die lecke-
re Spezialität. Auch am Eidersperrwerk, einem 
mächti gen Nordsee – Bollwerk fahren Sie vor-
bei auf dem Weg in das Seebad St. Peter-Ording 
mit den weitläufi gen Salzwiesen und dem end-
losen Sandstrand. Den Nachmitt ag verbringen 
Sie im schmucken Holländerstädtchen Frie-
drichstadt. Möglichkeit Grachtenrundfahrt. 

5. Tag: Insel Sylt 
Mit dem Autozug gelangen Sie über den Hin-
denburgdamm nach Sylt. Malerische Buchten, 
schöne Strände und urige Inselhäuser prägen 
das Bild. Bekannte Orte wie List, Kampen, das 
Rote Kliff  von Wennigstedt und Westerland be-
gegnen uns. Der Sylt-Shutt le bringt Sie wieder 
zurück auf das Festland.

6. Tag: Seehundstati on – Nord-Ostsee Kanal
Sie besuchen das Nordseeheilbad Frie-
drichskoog mit seiner bekannten Seehundstati -
on, wo Sie viel über Aufzucht, Pfl ege und Aus-
wilderung der Meeresbewohner kennen lernen. 
Nachmitt ags steht der Nord-Ostsee-Kanal auf 
dem Programm. Die Chance, mächti gen Schif-
fen zu begegnen, ist groß: Allein im Jahr 2016 
passierten rund 29.000 Schiff e den fast 100 Ki-
lometer langen Kanal. Damit gilt er als meistbe-
fahrene künstliche Wasserstraße der Welt. 

7. Tag: Heide – Vogtland 
Frühstücken, Koff er packen und Heimreise … 
Leider. 

Insel Highlights der Nordseeküste
Sylt – Hallig Hooge – Helgoland – Nord-Ostsee Kanal

Ihr Vogtländer Reisen Plus
� 4* Hotel mit Bad
� kein EZ-Zuschlag!

Unser 4*Nordica Hotel Berlin in Heide liegt im wunderschönen Dithmarschen, nur ein paar 
Kilometer entf ernt von der Nordseeküste und dem schleswig-holsteinischen Watt enmeer. 
Hier erleben Sie einen erholsamen Urlaub mit Spa-Atmosphäre. Alle Zimmer sind sti lvoll 
und komfortabel ausgestatt et. Unser Hotel verfügt über eine Wellness-Oase, die auf einer 
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